



Руководство одной из смоленских компаний подозревается в оказании услуг, не отвечающих требованиям безопасности



Ленинским межрайонным следственным отделом города Смоленск СУ СК России по Смоленской области по материалам прокуратуры в отношении лиц из числа руководящего состава общества с ограниченной ответственностью, занимающегося оказанием услуг для лиц с алкогольной и наркотической зависимостями, возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности).

Предварительно установлено, что руководство организации не обеспечило исправное состояние средств пожарной безопасности в помещениях здания, расположенного на территории Промышленного района города Смоленска, в котором осуществляется предоставление услуг населению. Выявленные нарушения в случае возникновения пожара могут повлечь причинение вреда жизни и здоровью граждан и привести к крупному



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Смоленской области

материальному ущербу.

Оперативное сопровождение по уголовному делу осуществляется сотрудниками УФСБ России по Смоленской области.

Сотрудники СК продолжают выполнять комплекс мероприятий, направленных на выяснение всех обстоятельств произошедшего, сбор и закрепление доказательственной базы.

26 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://smolensk.sledcom.ru/news/item/1784390>